Zadanie 1. (0-1)

Dokoncz zdanie tak, aby otrzymac zdanie prawdziwe.
Wartosc¢ wyrazenia 10 - (-10) — (-10) - 10 jest rowna
A.0 B. 200 C. -200 D. -900

Zadanie 2. (0-1)

Jurek czyta XL rozdzial ksiazki. Jaki numer ma poprzedni rozdzial tej ksiazki? Wybierz
odpowiedz sposrod podanych.

A. XXXVIII B. XXXIX C. XIL D. XLI

Zadanie 3. (0-1)

Na ktorej z ponizszych osi liczbowych zaznaczono liczbe i jej kwadrat? Wybierz odpo-
wiedZ spoSrod podanych.

A, — J. U 1 . : e | .L :, —
B * o 0 : =
G 0 o - <
D. @ U : & —

Zadanie 4. (0-1)
Ktorej liczbie jest rowna liczba 0,52? Wybierz odpowiedzZ sposrod podanych.

A, 2¢ B. (-0,5)* C.0,5" D 27

Zadanie 5. (0-1)
Cztery kwadraty o danych polach umieszczono wzdiuz prostej tak, jak na rysunku.

100
30 25

16
A B C D E

Ocen prawdziwoS¢ podanych zdan. Wybierz P, jesSli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli
jest falszywe.

Punkt C jest Srodkiem odcinka AD. P | F

Odcinek AD jest 4 razy dluzszy od odcinka DE. P | F




Zadanie 6. (0-1)

Mama polozyla na talerzu 6 jednakowo wygladajacych paczkow. Cztery byly z budyniem,
a pozostale z dzemem.

Jakie jest prawdopodobienstwo, ze pierwsza osoba, ktdra sie poczestuje, trafi na paczek
z dzemem? Wybierz odpowiedZ sposrod podanych.

1 1 1 1
A 3 B. 3 C. 7 D. ¢

Zadanie 7. (0-1)

Na rysunku przedstawiono trojkat rownoboczny ABC & F
i kwadrat CDEF.

Dokoncz zdanie tak, aby otrzymac zdanie praw-
dziwe.

Jesli bok trojkata ABC ma 2cm, to pole kwadratu A D B E
CDEF jest rowne

A. 3 cm? B. 4 cm? C. %? cm? D. ‘%g cm?

Zadanie 8. (0-1)

Wojtek ma dwa akwaria. Mniejsze z nich ma wymiary 2dm, 3dm i 4dm. Kazda krawedz
wiekszego akwarium jest dwa razy diuzsza od odpowiadajacej jej krawedzi mniejszego
akwarium. Do wymiany wody Wojtek uzywa wiaderka. Aby napeini¢ mate akwarium, po-
trzebuje 5 pelnych wiaderek wody.

Ile pelnych wiaderek wody potrzebuje Wojtek do napelnienia duzego akwarium? Wy-
bierz odpowiedz sposrod podanych.

A. 10 B. 20 C. 30 D. 40 124
11

10 +

Zadanie 9. (0-1) -

Na diagramie przedstawiono ogolne wyniki meczow, < 8T

ktore rozegrala pewna druzyna mlodziezowa w ca- E it

lym sezonie. s ?

Jaki procent wszystkich meczow zakonczyt sie re- = 41

misem? Wybierz odpowiedz sposrod podanych. B

o

A. 40% B. 20% C. 25% D. 44% 1

i
S’

wygrana przegrana remis

Zadanie 10. (0-1)

W telewizji wySwietlano film, ktory trwa 120 minut. Bloki reklamowe wydiuzyly emisje tego
filmu o 10%.

Ile trwala emisja tego filmu razem z reklamami? Wybierz odpowiedz sposrod podanych.
A. 108 minut B. 110 minut C. 130 minut D. 132 minuty

Zadanie 11. (0-1)

Ktore z podanych wyrazen przyjmuje wartoS¢ ujemna dla x =
sposrod podanych.

A.(5-x)4—-Xx) B. (4 -x)(3-x) C. (3 -x)(2 —x) D. (2 - x)(1 — x)

%? Wybierz odpowiedz



Zadanie 12. (0-1)

Ze schroniska u podnoza gory wyjechal rowerzysta. Jechal pod gore ze Srednia predkoscia
12 % Na szczycie zawrocil i nie zatrzymujac sie, zjechal z powrotem do schroniska ze
Srednig predkoscia 30 kTm

Ktory z wykresow przedstawia, jak z uplywem czasu zmieniala sie odlegloS¢ rowerzy-
sty od schroniska? Wybierz odpowiedz sposrod podanych.
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Zadanie 13. (0-1)
Kulki wykonane z materiatu o gestosci wiekszej niz 1

_B_
cm?3

tona w wodzie.

Dokoncz zdanie tak, aby otrzymac zdanie prawdziwe.

Na pewno zatonie w wodzie kulka wykonana z materiatu o gestosci
kg
dm?3

g dag dag
A. 800 e B. 0,2—[:1113 C. 20(:11113

D. 0,9

Zadanie 14. (0-1)

W szesciokacie foremnym ABCDEF poprowadzono przekatne AD F E
i AE (patrz rysunek obok).

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest
prawdziwe, lub F - jesli jest falszywe. A /D

Dlugosci odcinkow AD i AE sa rOwne. P | F

Odcinek AE jest zawarty w dwusiecznej kata FAD. P | F

Zadanie 15. (0-1)

Ocen prawdziwoSc¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli
jest falszywe.

Liczba, ktora jest rozwigzaniem rownania 3(x — 2) + 6 = 3, spelnia takze
rownanie x + 2 = 5.

Rozwigzaniem rownania —10x = -1 - 2 — 3 — 4 jest liczba ujemna. P | F




Zadanie 16. (0-1)

Podstawa prostopadioscianu jest prostokat o wymiarach 3 i 2. Wy-
sokosc¢ tej bryty jest rowna x.

Dokoncz zdanie tak, aby otrzymac zdanie prawdziwe.

Pole powierzchni tego prostopadioscianu jest rowne

A. 6x C. 4x + 20 2
B. 5x+6 D. 12 +10x 3

Zadanie 17. (0-1)
Srednia odleglos¢ Ksiezyca od Ziemi jest rowna 3,8 - 10° km.

O ile kilometrow jest ona mniejsza od miliona kilometrow? Wybierz odpowiedz sposrod
podanych.

A. 6,2 - 10° km B.7,2-10°km C. 6,2 - 10°km D. 7,2 - 10°km

Zadanie 18. (0-1)

Na rysunkach przedstawiono trzy prostokaty. Po-
dano tez pole powierzchni kazdego z nich oraz 25 cm? 24 cii?
diugosc jednego z bokow.

21 cm?

5> cm 6 cm 7 cm
Ile sposrod tych prostokatow ma obwod rowny

20 cm? Wybierz odpowiedz sposrod podanych.
A. Trzy. B. Dwa. C. Jeden. D. Zero.

Zadanie 19. (0-1) Vi

Asia miata zaznaczy¢ w uktadzie wspolrzednych R
4 punkty nalezace do wykresu funkcji f(x) = % Ry-
sunek obok przedstawia rozwigzanie, ktore przy-
gotowatla dziewczyna. g

|

Ktory punkt Asia zaznaczyla blednie? Wybierz
odpowiedz sposSrod podanych. >

A. Punkt P. C. Punkt R. Q
B. Punkt Q. D. Punkt S.

Zadanie 20. (0-1)

Przekatna AC podzielila czworokat ABCD na dwa trojkaty pro- D C
stokatne przystajace (patrz rysunek obok).

Czy czworokat ABCD jest rownolegiobokiem? Wybierz odpo- 46°
wiedzZ T (tak) albo N (nie) i jej uzasadnienie sposSrod zdan ozna-
czonych literami A-C.

44°
T A | ma dwie pary bokow rownej diugosci Ve

poniewaz | B | kat BAD jest mniejszy od kata BCD

C | ma wszystkie katy proste




